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Ο Μητροπολίτης Θηβών αναφέρθηκε θεόπνευστα 
στο παράδειγμα της ελεημοσύνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας
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Την Κυριακή εσπέρας 9 Μαρτίου της Α’ Εβδομάδος των 
Νηστειών της Ορθοδοξίας τελέστηκε ο Β’ Κατανυκτικός 
Εσπερινός στον ιερό ναό του Αγίου Ιωάννου του Καλυβίτου 
στο Βαθύ Αυλίδος όπου και χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος με 
την συμμετοχή ιερέων απο την επαρχία Αυλίδος το Οικονόμο 
π. Αθανάσιο Γεραμάνη εφημέριο τον ιερού ναού και τον 
Διάκόνο Θεόδωρο Ευταξία.

Στην ομιλία του προς τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος, αναφέρθηκε 
θεόπνευστα στο παράδειγμα της ελεημοσύνης, αναλύοντας το ιδιόμελο των 
αποστίχων του κατανυκτικού Εσπερινού:

Δεύτε εκαθάρωμεν, εαυτούς εν ελεημοσύναις, και οικτιρμοίς πενήτων, μη 
σαλπίζοντες, μη δημοσιεύοντες, ημών την ευποιία μη επιγνώτω η αριστερά της 
δεξιάς το έργον, μη σκορπίσει η κενοδοξία τον καρπό της ελεημοσύνης, αλλ’ εν 
κρυπτώ τω τα κρυπτά ειδότι κράξωμεν, Πάτερ άφες τα παραπτώματα ημών ως 
φιλάνθρωπος.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος στην συνέχεια της ομιλίας του αναφέρθηκε 
αναλυτικά στους στίχους από το κατανυκτικό στιχηρό Ήθελον δάκρυσι εξαλείψε 
των εμών πταισμάτων Κύριε το χειρόγραφον και το υπόλοιπο της ζωής μου δια 
μετανοίας ευαρεστήσαι σοι αλλ’ ο εχθρός απατά με και πολεμεί την ψυχή μου 
Κύριε πριν εις τέλος απόλομαι σώσον με.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχήθηκε προς τους πιστούς που συμμετείχαν 
στον κατανυκτικό εσπερινό να αξιωθούν μέσω του του πνευματικού αγώνα που 
δίδει την ευκαιρία για την ενίσχυση τους η Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Στον κατανυκτικό εσπερινό συμμετείχαν ο Αντιδήμαρχος Αυλίδος κ. Ελευθεριος 
Λειβαδίτης ο συνεργάτης της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών Λεβαδείας και Αυλίδος 
κ. Σταύρος Μακαρίου και οι πιστοί απο την ενορία του Βαθέως Αυλίδος.



Επίσης στο αναλόγιο τους κατανυκτικούς ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του 
ιερού ναού κ. Γεώργιος Μαρίνης ,ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αυλίδος Οικονόμος π. 
Κωνσταντίνος Κατσουλιέρης και ο Πρεσβύτερος π. Ιωάννης Πρέντζας.
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Φωτογραφίες Δημητριος Πετρογιάννης.


